

親愛的 同學您好：

新冠肺炎疫情持續延燒，所帶來的挑戰是全面性的，從經濟活動、醫療救護、民眾的生活等，無一不是受到重大的衝擊甚至傷害，影響社會各個層面甚廣且鉅。在全民未能全面接種足夠的疫苗之前，維持好個人防護，保持社交距離、遠距工作學習與清潔消毒，已成為日常生活的新常態。為避免病毒傳播擴散，所謂的「零接觸經濟」應運而生，例如電子商務及支付、宅配與送餐服務等，以及遠距教學、居家上班等，各種數位科技的應用大行其道。同學們務必做好防護工作，保護自己及身旁家人的健康。

學校在這兩年已建置了更多的頻道與雲端教室，為了讓空大數位學習環境更加完備。而在此疫情關鍵時刻，就派上用場，嘉惠了更多有志於學習的人能安心，全力協助同學們「居家防疫，學習不中斷」，便利同學們可方便且無憂的進行無所不在的學習，並成為全國唯一不受疫情影響且照常開學與上課的大學。

然而，終身學習已是多數人生活規劃的重點，數位行動化的學習也是人人必備的。空大為了符合數位學習行動化，讓操作介面更符合學生及大眾需求；教務行政資訊系統也完成支援跨瀏覽器的使用而更新，讓學生、教師的使用操作更加便利；105學年度起已全面開設跨中心網路面授班後，班級數持續增加，109上開始更嚐試提供讓學生自己選擇網路上課或實體上課，110上也持續進行此方式上課，以使同學學習更加方便，竭誠歡迎您也可以趕快來體驗試試看。另從106年6月本校人文學系、公共行政學系、管理與資訊學系等三系通過系所評鑑後，其他社會科學系、生活科學系、商學系及通識教育中心亦陸續於107年及108年經臺灣評鑑協會專業學門教育認證通過，足以證明空大是一所有品質的大學。

這幾年在少子女化的影響下，各大學招生人數受到衝擊甚大，但空大招生人數已連多年都逆勢成長，109下的學生數已突破近1萬6千人。這是空大曾經有各位的認真努力學習，將招牌擦的很亮，建立了良好品質保證及口碑。感謝您長期以來對終身學習的關心與支持，不論您是因為什麼原因中斷學習，空大也都為了讓同學們學習更加方便而持續改變與轉型中，透過數位、視訊及行動方式的學習，讓您的家庭、工作與學業均能兼顧並存，學習不再感到孤單。

此時空大110學年度上學期招生期間持續進行中，為廣達宣導空大「人人有書讀、處處是教室、時時可學習」的終身學習理念，期望藉由您再度加入空大學習的行列，也都能抱持奮戰不懈、堅定不移的精神，做個終身學習的實踐者！以鼓勵社會大眾一同參與終身學習，空大永遠隨時歡迎您。最後，在此波疫情仍嚴峻之際，還是再次請務必做好健康自主管理，並祝福

身體健康

闔府平安

國立空中大學 校長

陳松柏 敬啟

110年8月 日